



Сотрудниками следственного управления СК РФ по Оренбургской области назначены выпускники Московской академии Следственного комитета России



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области состоялось торжественное принятие присяги следователями межрайонных следственных отделов

Землянова Анна Андреевна следователь Шарлыкского межрайонного следственного отдела, Кетебаев Данияр Бахытжанович следователь Октябрьского межрайонного следственного отдела, Культюгина Яна Владимировна следователь Соль-Илецкого межрайонного следственного отдела и Мусенов Санат Бегежанович следователь Ясненского межрайонного следственного отдела выпускники ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации», зарекомендовав себя как добросовестные и дисциплинированные студенты, поступили на службу в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Зверев поздравил молодых следователей, пожелал им удачи и профессиональных успехов.

09 Августа 2021

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1599349>